

608畢業感言

畢業了！我們燦爛
燦爛了！

致美好的童年

在六年的小學中，在不同的年級裡，有不同的朋友，也有不同的喜好。在一、二年級下課會去打排球；在三、四年級下課會在教室的窗臺打筆芯盒；現在下課會在走廊上聊天或去操場打籃球。在明湖國小的時間已經剩下一個學期了！應該好好珍惜現在的時光，畢業之後才不會覺得很可惜。因為在明湖國小留下很多回憶，才會感到悲傷和不捨。在學校裡大大小小的事都是回憶。

01 周宸宇

致精彩的童年

轉眼間的六年就不見了，在這明湖大家庭裡，我交到無數志同道合的朋友，也遇到各種個性不同的老師，有些比較寬容、有些比較嚴格。再過一個學期我就要從明湖國小畢業了！想起剛來到這裡的我，當時什麼都不懂，以為學校是個無聊又恐怖的地方，但我慢慢的成長，後來才發現學校是個有趣的地方，既能交到不同的朋友，也能學到多樣的知識。我要感謝教過我的每個老師，讓我學到新的知識；也要感謝和我同班的每個同學，陪我度過美好的童年！

03 張宇霖

04 鍾孟勳

致精彩的童年

光陰似箭，歲月如梭，國小的歡樂時光就這樣結束了，雖然很不捨，但是快樂的時光總是過得特別快，是時候跟老師和同學道別了。仔細回想，會發現我在明湖的生活過得多采多姿，感謝我的老師和同學讓我的童年增加了幾分色彩。

說到童年，就會讓我想到了陪我度過六年的明湖，不管是操場或是教室，都記錄著大家的點點滴滴與喜怒哀樂，現在就要告別了，心中難免有許多不捨，真希望可以回到一年級重新來過。再見了，給我歡樂的同學們！再見了，給我知識的老師們！再見了，給我美好回憶的明湖國小！

致美好的童年

時光飛逝，歲月如梭，我在明湖這個大家庭裡，度過了六年快樂的時光，充滿了難以忘懷的回憶。低年級的我，天真無邪，中年級時大隊接力，大家同心協力，贏得第一名，高年級時，校外教學去小人國玩，全班都玩得很開心。

回想起這些點點滴滴，讓我感到十分感動！童年的結束就代表新的挑戰正在迎接我，我要珍惜和國小同學最後相處的時光，留下更多深刻美好的回憶。

05 張軒翟

608畢業感言

致精彩的童年

我在明湖國小交到了很多志同道合的朋友，轉眼間就快畢業了，即將跟同學分道揚鑣，各奔前程，而在踏出學校的那一刻，應該會百感交集，萬分不捨，畢竟明湖國小是集聚六年來我的喜怒哀樂成長的園地，將永遠長存在記憶中！

俗話說：「一日為師，終身為父」我在明湖的六年，得到了許多老師的諄諄教誨，不但讓我學習到了各種知識，更教導了我做人做事的道理，奠定了我人生學習之路的基石，我由衷感謝老師們的付出。我也會本著老師告訴我「終身學習」的理念，以後繼續精益求精，百尺竿頭，更上一層樓。

06張 恆

07林宇恆

致美好的童年

轉眼間就要畢業了，回想起在學校點點滴滴，不管是快樂的回憶、難過的回憶，都是在這所學校創造的珍貴回憶。

懷念起剛來這裡的時候，對這裡還不太熟悉的我，我當時什麼都不懂，如今現在的我已經成長了許多。

眼看距離畢業也剩不到多少時間，我想感謝我的同學，讓我在明湖國小感到歡樂；我也要感謝我的老師，讓我學到許多新的知識。最後我想要感謝明湖國小這個地方，讓我的國小生活過得如此精彩。

致美好的童年

轉眼間6年的國小時光就要這麼結束了。我在這些時間裡學到了很多東西，也交到許多非常好的朋友，可是如今卻要跟他們分開了，讓我感到非常鼻酸啊！

我在明湖國小待的這6年當中有喜，有悲，有怒，這些事情交錯在一起就像一盤無顏六色的調色盤。我覺得童年好像一間糖果店，讓我流連忘返。真希望我的童年時光可以過得慢一點！期望有一天，當我在重新踏入校園時，希望未來的我能成為明湖國小驕傲。

08蔡東翰

致天真無知的童年

光陰似箭，一下子，六年級的時光就這麼逝去了，回想起六年級的點點滴滴，在我們身邊，總是少不了一直陪伴著我們的老師，他們教導著知識、排憂解難，引導著我們進入充滿著知識的世界。在國小的六年中，更少了同學的關懷與友愛，朝夕相處，快樂的學習，有每個角落，都有我們在校園裡的每跡，彷彿一切都在昨天，又不可及，感謝同儕們的陪伴，不辭辛勞、諄諄教誨的老師，再見了，給我留下美好的回憶的明湖國小。

09李崎維

608畢業感言

畢業了！我們燦爛的青春

致精彩的童年

從一年級到現在六年級已經過整整六年，每一年都要跟舊同學說再見，被分到新的一班可是跟新的同學相處久後，知道又要被分到新的班級還是會依依不捨。如今就要畢業了已經再也沒有機會跟以前的同學分到同一班了。

好好想一想，其實我在學校的這六年來每一個教過的朋友已經數不清了。我要謝謝我的老師一路上以來一直教我不會的，就算我犯了一些錯誤也能體諒我。我還要感謝我的朋友們，感謝你們在我傷心的時候安慰我。

新的一年我會在新的學校過的更精彩，謝謝我的老師同學一直以來的陪伴。

10 葛益辰

致美好的童年

再過不久，我們即將從明小畢業，這漫長的六年也過去了，要和同學、師長、學弟妹、最要好的朋友道別，我十分捨不得。

進入國中後我需要適應忙碌的生活和學業的壓力，但回想起我的童年，真精采！我要好好感謝教導我的師長們和陪伴我六年的同學，感謝你們讓我有一個美好的童年。

我希望我上國中後也可以過得很精采，也希望可以讓童年重來一次，再見了！老師、同學！再見了明湖國小！

11 郭發翔

12 陳彥齊

致陳彥齊的童年

鳳凰花開了，也代表著我們之間要離別了，讓人不捨，光陰似箭，歲月如梭。一轉眼的時間，國小的歡樂時光已經到了尾聲。我們就要畢業了，彼此分開，進入國中，可不必再見到班導讓我高興不已！不必再抄罰寫，不必約束自己的快樂，我和同學的離別之情讓我五味雜陳。但我相信只要有緣，終究會再相見。也祝各位同學以後一帆風順。遇到更好的老師，善良的同學。和優質校園。

致精采的童年

光陰似箭，六年的時間一晃眼就過去了！我要感謝曾經教導我的師長，教會我許多知識和做人處事的道理；我也要感謝我的同學，陪伴我度過在學校的每一天，讓我的童年變得多姿。

即將要畢業了，要和大家道別，要離開這充滿回憶的地方，迎接國中的新生活，既開心又有些不捨，希望升上國中後，我可以過得更開心、更順遂。結束是另一個新的開始，祝福大家一帆風順。老師、同學還有明湖國小，再見了！

13 宋安喬

608畢業感言

致天真爛漫的童年

時光匆匆，轉眼間已經快要畢業了，這六年的國小生涯就像台列車，不斷地在向前前進，如今已經快要達到終點了，心中除了有說不盡的喜悅，還參雜著滿滿的不捨。

謝謝所有教導過我的老師，你們將知識傳遞給我，讓我不再是當初那個目不識丁的小孩，也謝謝所有陪伴過我的同學，你們為我的校園生活增添了色彩，帶給我的歡笑及安慰，是和我一起學習的最佳伴侶。

最後，希望大家在會來求學的道路都能一帆風順、開開心心！

14 陳宥心

15 楊珮妤

致開心的童年

轉眼間童年的時光就這樣結束了，在精采的童年裡，印象最深刻的就是發考卷了，每次發考卷時都有種緊張期待的感覺。

我要感謝我的各科老師教會我許多新的知識，我也要感謝我一年級到六年級的同學，跟我做朋友，讓我的童年更快樂更精采，我希望新的生活中我可以過得更快樂，過得更精采，過得更順利，讓開心的童年畫上一個美好的句號，真希望我有一臺時光機，讓童年再重來一次呀！

致辛苦的童年

在這美好的童年，雖然有了疫情來打擾我們，但我們團結一起做好防疫，讓疫情休息一下，我很謝謝我這六年來明湖國小的老師，也很開心能遇見這麼多同學，我會記得老師的敦敦教誨！

16 鄭又華

致精彩的童年

轉眼間快樂精彩的童年時光就這樣結束了，好好的回想一下我的童年真是精彩！精彩的童年裡充滿了緊張快樂的回憶，比如考試的考卷要發下來的時候，緊張的回憶、出去校外教學時與同學的說笑、死氣沉沉的會我許多的新的知識；我要感謝我的同學讓我的童年畫上更多的色彩，讓我的童年更歡樂。我的童年生活正在迎向我，希望我可以重來一次！

17 蔡宛芯

608畢業感言

畢業了！
我們
燦
爛
了！

致美麗的童年

時光匆匆忙忙，轉眼間童年的時光就結束了！我仔細回想一下這5年多的童年真美麗。

其中令我印象深刻的記憶是每次發考卷的時候，因為每次發考卷就好像拆禮物一樣。拿到壞禮物就會被挨罵，拿到好禮物就會被獎勵，所以每次發考卷的記憶都令我印象深刻。

最後我也要感謝這幾年教導我的老師，及陪伴我這幾年的同學，我還真希望我自己有一台時光機，能回到我小學一年級的時候呢！

18林巧靈

致充滿回憶的童年
時光飛逝，一轉眼就要畢業了，在明湖國小不只學會了許多知識，還留下許多深刻的印象，不管是做出荒妙的事，被老師指責，或是和同學玩鬼抓人，都落印在我們腦海。

我要感謝我的老師，感謝他們細心的教導我，讓我成為一個有常識的人，我也要感謝我的同學們，讓我的童年充滿歡樂。

童年離我們越來越遠，代表新的生活離我們越來越近，雖然捨不得，但為了未來的生活也能像以前一樣快樂。

19陳芊卉

20朱婕語

致精彩的童年

轉眼間有趣的童年時光就這樣結束了，好好回想一下我的童年真的很精彩！精彩的童年裡充滿了快樂，害怕緊張的回憶，像當要去校外教學的時候，大家總是熱烈的討論、發考卷時，緊張的討論答案、氣氛十分緊張。

這些美好的童年回憶，要感謝我的老師教我許多知識；我也要感謝我的同學在我的童年裡留下許多的快樂和光彩，讓我的童年更加的多彩、歡樂。

我的童年結束了，代表新生活正在迎接我，希望我在新的生活中可以過得一樣快樂、精彩、事事都順利。我真的好希望我的童年可以重新再來一次！

致黃子芸的童年

一轉眼就要升國中了，好好回想一下同年時多彩多姿的時光，真是太精彩！從明湖國小留下了無限的歡笑，我要感謝所有老師會我許多的知識，也要感謝同學給我一段開心的童年，我希望在未來的國中新生活我也可以過得更快樂。我真的好希望童年可以重來一次呀！時光匆匆、歲月如梭，如今隨著畢業而各奔前程。再見了！老師、同學們！再見了！明湖國小！

21黃子芸

608畢業感言

致快樂的童年

來到明湖國小已經邁入六年了，從小到大許多回憶湧上心頭。難過，曾在校園留下各種回憶永存心中。我想感謝幼兒園的奇奇老師，謝謝妳，我和妳許多的回憶永存心中。希望新學期我能交到更多朋友。希望國中生生活我能更努力了！明湖。

23 許嘉臻

致我的童年

時間過得特別快，再過幾個月就是跟同學、老師道別的時候。回想過去留在校園的無限歡笑，如今隨著畢業而各奔前程。再見了！迷糊！再見了！我的年少輕狂！

轉眼間童年就這樣結束了，仔細回想我的童年真精彩！我要感謝我所有的老師教會了我許多新知識，我也要感謝我的同學让我的童年充滿歡笑。童年的結束讓我知道新的生活正在迎接我，我希望新的生活中我可以過得更快樂、更順利、成績越來越好。

我真的好希望童年可以重來一次呀！

24 張寧洵

22 林宥靜

致精采的童年

六年前的那個夏天，一群懵懂無知的孩子踏進了這所校園，嘻笑聲、口號聲，一切都是那麼的陌生，時光如流星般飛逝，六年馬上就要過去了，這所校園見證了這群孩子的酸甜苦辣、喜怒哀樂，這群孩子也隨著時光越長越大，學的東西也隨之越來越難。

我的同學，不是我在這段最好的時光遇見了你們，而是我遇見了你們才有了我這段最好的時光，六年後同樣的一群孩子，轉眼間都變成了大哥哥、大姐姐，他們望著這所培育了他們六年的學校，每個人都熱淚盈眶，且不留遺憾的離開了這所學校。

致精彩的童年

時光荏苒，轉眼，我們從當初懵懂的小孩，成長為現在的知識少年，就經過了五年多。回想起這幾年的國小生活，還真是甜蜜又有趣，但也隨著我們的畢業留下一個完整的句號，也留下一個令人懷念而且獨一無二的美好回憶啊！

回想起這多采多姿的國小生活，真希望時光能倒退，讓我回到從前那一個天真的小女孩，並重新再過一次六年的小學生活。

這幾年來，同學們的互助，老師的教導，都讓人感到校園生活的溫馨，雖然期間也有些不愉快的事，但也都過去了。最後，我想說：再見了！給我友誼的朋友們；再見了！給我教誨的老師們；再見了！給我留下永久精彩的回憶的明湖國小！

25 鄭昕倪